
 



• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 



• 

• 

• 

 



Westlake Ave N and 9th Ave 



• 

• 

• 

• 

o 

• 

o 

  

160 (71%)

32 (14%)

13 (6%)

8 (4%)

11 (5%)

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

Very supportive

Somewhat Supportive

Neutral

Somewhat opposed

Very opposed

Number of responses (percentage overall)

Le
ve

l o
f 

su
p

p
o

rt

Overall, how supportive are you of the improvements at 
Westlake Ave N and 9th Ave?



Westlake Ave N and 8th Ave 
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Overall, how supportive are you of the 
improvement at Westlake Ave N and 8th Ave?
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Westlake Ave N and Halladay St 
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improvement at Westlake Ave N and Halladay St?
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Overall, how supportive are you of these improvements in 
Fremont? 



Evaluating specific elements 

Locations of bus stops 
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Rankings for the locations of bus stops
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Ease of bus transfers 
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New bike lane connection 
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15th Ave NW and Leary Way NW 
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Overall, how supportive are you of the improvements at 15th 
Ave NW and Leary Way NW?
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FURTHER ANALYSIS 

Location of bus stops 
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Ease of transfers 
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New bike lane connection 
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